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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 Πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές στον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Συνταξιούχων 

Σιδηροδρομικών «Η ΕΝΟΤΗΤΑ»,  με απόλυτη δημοκρατική διαδικασία την Τρίτη και την Τετάρτη 

21 και 22 Απρίλη 2026, στο κτίριο του ΟΣΕ στην Καρόλου 1-3, στην Αθήνα, με την παρουσία 

δικαστικού αντιπροσώπου τον 

Δικηγόρο ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟ, και την Εφορευτική Επιτροπή που εκλέχτηκε από την 

Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας στις 18/3/2026 και αποτελούνταν από τους: 

ΠΕΤΡΟ ΑΓΓΕΛΗ, ΙΩΑΝΝΑ ΤΣΑΛΤΑ ΚΑΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΤΣΑΜΟΥΤΑΛΗ. 

Τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας είναι: 

Ψήφισαν 627, Άκυρα 5, Λευκά 3, Έγκυρα 619. 

Δημοκρατική Αγωνιστική Συνεργασία Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών (Δ.Α.Σ.Σ.Σ.): 

Έλαβε 392 ψήφους (63,33%). Έδρες για το ΔΣ 4, και για την Ελεγκτική Επιτροπή έδρες 2. 

 

Δίκτυο Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών – Συνεργαζόμενοι: Έλαβαν 227 ψήφους (36,67%). 

Έδρες για το ΔΣ 3, και για την Ελεγκτική Επιτροπή έδρα 1.  

 

 Με τη μεγάλη νίκη της Δημοκρατικής Αγωνιστικής Συνεργασίας Συνταξιούχων 

Σιδηροδρομικών, επιβεβαιώνεται και ενισχύεται ο αγωνιστικός προσανατολισμός και η δράση 

του Σωματείου, για την ανάδειξη και επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε ως 

Συνταξιούχοι Σιδηροδρομικοί και γενικότερα ως συνταξιούχοι.  

Επίσης, ενισχύει τη συμβολή του Σωματείου μας στην αγωνιστική δράση της Συντονιστικής 

Επιτροπής Αγώνα των Συνεργαζόμενων Συνταξιουχικών Οργανώσεων  

Οι συνάδελφοι απέρριψαν τις συκοφαντίες και τα ψέματα του συνδυασμού «Δίκτυο  

Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών – Συνεργαζόμενοι», ενάντια στον συνδυασμό Δημοκρατική 

Αγωνιστική Συνεργασία Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών (Δ.Α.Σ.Σ.Σ.).  

Έφτασαν στο σημείο να προσπαθούν να διχάσουν τα μέλη της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» σε 

προνομιούχους και μη προνομιούχους, να μας αποκαλούν ότι έχουμε γραφειοκρατικές 

αντιλήψεις και αυταρχικές πολιτικές πρακτικές. Ενώ όλα τα μέλη μας γνωρίζουν ότι η πλειοψηφία 

του ΔΣ του Σωματείου και ο πρόεδρος δεν ξεχωρίζανε κανένα μέλος και ασχολούνταν με όλους 

τους συναδέλφους που απευθύνονταν στο Σωματείο.  
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Οι εκλογές στο Σωματείο μας ήταν ένα σημαντικό γεγονός και για ένα λόγο παραπάνω, η 

Καρόλου γέμισε ζωή στις 21 και 22 Απρίλη από τα εκατοντάδες μέλη της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» που 

ήρθαν να ψηφίσουν στο άδειο κτίριο από εργαζόμενους.  

 Θέλω να ευχαριστήσω όλες και όλους τους συναδέλφους που πήραν μέρος στις εκλογές 

και ιδιαίτερα να ευχαριστήσω τους συναδέλφους που μας τίμησαν με την ψήφο τους και να 

δηλώσω ότι το Σωματείο θα είναι δίπλα τους όπως πάντα και αυτό το εγγυάται η δράση και η 

ιστορία των στελεχών του.  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

 Μπροστά μας έχουμε έναν μεγάλο σταθμό και με αυτό ξεκινάμε,  

140 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΣΙΚΑΓΟ ΓΙΑ ΤΟ 8ΩΡΟ. 

Τιμάμε τα 140 χρόνια από την Πρωτομαγιά του 1886 στο Σικάγο. Αυτή η μέρα έμεινε στην 

ιστορία ως φωτεινό σύμβολο της πάλης της εργατικής τάξης σε ολόκληρο τον κόσμο ενάντια 

στην εργοδοτική εκμετάλλευση. Οι εργάτες και οι εργάτριες στο Σικάγο πάλεψαν για να 

επιβάλουν το 8ωρο και συνάντησαν την καταστολή και την βία των εργοδοτών.  

«Κρεμάστε τους πρώτα και ύστερα τους δικάζετε», αυτή ήταν η αξίωση του κράτους των 

αφεντικών, οι εργάτες αψήφησαν την κρεμάλα και βγήκαν νικητές.  

140 χρόνια μετά τις μάχες για το 8ωρο, θέλουν να γυρίσουμε στον  εργασιακό Μεσαίωνα, 

στην δουλειά ήλιο με ήλιο.  

Αν το 1886 το αίτημα των εργατών ήταν το 8ωρο, σήμερα η ανάπτυξη της παραγωγής, της 

επιστήμης, της τεχνολογίας, σημαίνει ότι οι εργαζόμενοι μπορούν να δουλεύουν λιγότερο, 

απολαμβάνοντας σταθερή και μόνιμη δουλειά, 7ωρο – 5ήμερο-35ωρο, δωρεάν υγεία και παιδία, 

δικαίωμα στην αναψυχή, στον πολιτισμό, στη συμμετοχή στην κοινωνική ζωή.  

Η Πρωτομαγιά μας διδάσκει ότι όλα όσα έχουν κατακτήσει οι εργαζόμενοι  τα έχουν κατακτήσει 

με σκληρούς – ταξικούς αγώνες. Αυτό πρέπει να είναι το μήνυμα για μας και τα παιδιά μας, 

τιμώντας την Εργατική Πρωτομαγιά.  

Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες,  

Σας καλώ όλους να πάρετε μέρος στις αγωνιστικές συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν 

σε όλες τις πόλεις της Ελλάδας.  

Στην Αθήνα, 10.30΄π.μ. στην Πλατεία Συντάγματος 

Στην Θεσσαλονίκη 10.30΄π.μ. στο Άγαλμα Βενιζέλου 

Στον Πειραιά 10.30΄π.μ. στην πλατεία Δημοτικού Θεάτρου 

Στην Πάτρα 10.30΄π.μ. στο Εργατικό Κέντρο 

Στον Βόλο 10.00΄π.μ. στην Πλατεία Πανεπιστημίου 

Στην Λαμία 10.00΄π.μ. στην Πλατεία Πάρκου 

Στην Λάρισα 10.30΄π.μ. στην Κεντρική Πλατεία.  

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Ο πλειοψηφών Σύμβουλος της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» 

ΣΩΤΗΡΗΣ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ 


